

# GLIMPSES OF AGITATION ORGANISED BY IRTSA AGAINST DEBROY COMMITTEE REPORT







## देबरॉय कमेटी के खिलाफ में रेलवे इंजीनियर्स ने मनाया विरोध दिवस

गोरखपुर (एसएनबी)। इंडियन रेलवे टेक्निकल सुपरवाइजर्स एसोसिएशन के वार्षिक कार्यक्रमों के दिवस पर पूर्वोक्त रेलवे के इंजीनियर्स ने मुख्यतः दो देबरॉय कमेटी को रिपोर्ट के खिलाफ विरोध दिवस मनाया तथा मुख्य कार्यात्मक अधिकारी कार्यालय पर प्रदर्शन किया। इंजीनियर्स ने कमेटी को रिपोर्ट को रद्द करने को मांग करते हुए मुख्य कार्यात्मक अधिकारी को ज्ञापन भी सौंपा।

मुख्य कार्यात्मक अधिकारी कार्यालय पर अवैधता राशु को संबोधित करते हुए इंजीनियर अविनाश प्रसाद शर्मा ने बताया कि डा. विवेक देबरॉय कमेटी को रिपोर्ट में भारतीय रेलवे को प्रतिकारों को विचारने की संतुष्टि की गयी है, जिससे

निजीकरण को बढ़ावा मिलेगा। आरआरएसएन की स्थापना में तबे बहुत अधिक, व्यर्थिक-अधिकार-विना किसी दायित्व निर्धारण के दिचे गए हैं। आईआरएसएन की स्थापना तत्पश्चात्

रेलवे को खराब खपेदी और रीजिन स्ट्राक एवं लोको के उत्पादन एवं मरुदण, खोल पैदा करने, ट्रेन संभार के साथ इतना विचार विहीन करने की स्थापना, कर्मियों के भारपेहन एवं उनका मरुदण जिसे एंजिनियर्स को देने को माना गयी है। इसके अलावा विविध सुविधा को रेलवे के अधिकार क्षेत्र से बाहर करने, रेलवे सुधार कल को बंद करने, रेलवे में जन्म प्रबंधकिय पटी का परीक्षा प्रवेश करने तथा काली एंजिनियर्स को बिना उनकी क्षमताओं का ध्यान किये फायदा देने को माना है। आशंसे इंजीनियर रमेश कुमार चौधरी ने कहा कि इस रिपोर्ट को तब मंजूर किया गया है। उन्होंने कमेटी को संतुष्टिओं को स्वीकार व करने, रेलवे को सार्वजनिक संस्था को रक्षे देने को मांग की। अधिकारकर्ता संघ के सभी इंजीनियर संघ व दूजे ने विवेक देबरॉय कमेटी के अवैधता किये व रिद्धाती



रेलवे मुख्य कार्यात्मक कार्यालय पर प्रदर्शन करते इंजीनियर रेलवे टेक्निकल सुपरवाइजर्स एसोसिएशन के सदस्य।

को विरुद्ध से कहा। इस कार्यक्रम में अधिकारकर्ता गोरखपुर के दिनेश पतुर्वेदी, अविनाश शर्मा, अजित सिंह, अरुण चन्द, विवेक कुमार सिंह, सुरेश चंद सिंह, राधकांत सिंह, राजेश कुमार, राजेश बैरवा, कारुणिक चौधरी, सोहनराज, लीला सिंह, रवींद्र शर्मा, उषाकांत सिंह, अतुल सिंह, राजेश कुमार, एनडी सोहनराज, लीला सिंह, धरम कुमार सोहनराज, जितेंद्र कुमार, एच आरवी, प्रमोद कुमार, मनीष कुमार सिंह, आरवी सिंह आदि स्थेन उपस्थित रहे।